Nazev projektu: Snizeni energetické naro &nosti budovy MS Dolni N entice

Vypo et rizika dle CSN EN 62305-2

1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozmery vySet  ¥ovaného objektu (budovy):

Si rka = 34,84 m,délka = 11,47 m,vyS ka =

6,86 m

Objekt je rozd élen do: lvn &jSi zony a 2 vnit ¥nich zon
Poloha objektu:objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vySky nebo
nizSimi(z hlediska mozného uderu blesku)

cinitel polohy Cd = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: Skola

V objektu se vyskytuje celkem 44 osob, uvnit ¥
objektu

Vngjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovan y hromosvodt  ridy
LPS Il

Rozte ¢ svod 1 je 15 m

Dostate &na vzdalenost nah rebeni st rechy: 0,09m

Proud svodem: 37 kA
Hustota ader @ blesku v okoli objektu je 2,9 blesku/km?2

Shérna plocha objektu pro Gdery do objektu je 3636,313 m2
Sbhérna plocha objektu pro adery v blizkosti objektu je 219904,2 m2
Pocet nebezpe &nych udalosti pro Gdery do objektu je  0,005272 655
Pocet nebezpe cnych udélosti pro udery v blizkosti objektu je

0,6324494

1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objekt ol

Zadné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. Zadané inZenyrské sit &:

Je zadana 1 inzenyrska si t

1.3. 1 . inZenyrska si t . 1

Pripojka NN

Celkové parametry sit &:

si t se sklada z 1 sekce

Celkova sb  &rn& plocha pro udery do sit gje 1775,885 m2

Celkova sb  &rn& plocha pro udery vedle sit gje 55901,7 m2

Pocet nebezpe &nych udélosti pro udery do sit gje 0,002575034

Pocet nebezpe &nych udalosti pro Udery v blizkosti sit gje

0,1621149

Celkova délka inZenyrské sit gje 100 m

Sekce:

1.3. 1 . 1 . sekce ¢ 1
Pripojka NN

Délka sekce je 100 m typ ve deni sekce je:
kabelové

Rezistivita = 500 m

Sit bez transform atoru , transformétorovy cinitel Ct =
1

Shérna plocha pro Udery do sekce je 1775,885 m2

Shérna plocha pro Udery vedle sekce je  55901,7 m2

Pocet nebezpe &nych udalosti pro Gdery do sekce je 0,002575 034
Pocet nebezpe &nych udalosti pro Gdery v blizkosti sekce je

0,1621149

Okoli sekce je venkovské

Cinitel prost redi okoli sekce Ce = 1

Zo6ny vySet  rovaného objektu
1.4. Zadané vn  &jSi zony:



1.4. 1 . venkovni zéna . 1

okoli objektu

Povrch venkovni zény je  zemina, trava apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 0,01 Jru=

0,01

Ochranna opat reni proti krokovym a dotykovym nap &tim: jedno nebo
kombinace opat  reni:

- U ¢inna soustava vyrovnani potencialu v zemi, nebo rez istivita povrchu <
5k?

- varovné napisy (interni bezpe ¢nostnip  redpisy)

Pravd &podobnost PA = 0,001

Vyuzitivn  &jSi zény z pohledu specifickych rizik: objekty s ji nym
vyuZzitim bez zvySeného nebezpe &l

Charakter vyuZiti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)
1.5. Zadané vnit ni zény:

1.5. 1 . vnit ¥nizéna ¢&. 1

t rida, herna

ZoOnaje za razenajakolLPZ 2

Povrch vnit ~ ¥nizényje linoleum a obdobné materialy

Cinitelé v zavislosti na povrchura=  1E-05 , U=

1E-05

Vyuziti vnit ni zoény z pohledu specifickych rizik: objekty s jin ym
vyuzitim bez zvySeného nebezpe &i

Riziko vzniku pozZéru je  obvyklé

Hodnota sniZujiciho ¢initele v zavislosti na riziku poZéaru rf =

0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpe &ného vlivu na okoli v p ripad &
poZzaru: nizka urove i1 paniky (cca do 100 osob)

Hodnota cinitele zvySujiciho rozsah ztraty za p ritomnosti zvlastniho

rizika hz= 2

Instalovana protipozarni opat renivzéon & hasicip ristroje; pevna ru &ne
ovladana hasici instalace; ru &ni poplachova instalace; hydranty; pozZarni

Useky s pozarnimi p repazkamiauzav  é&ry; chran &né unikové cesty

Hodnota sniZujiciho ¢initele v zavislosti na protipoZarnich opat renich
p= 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby ve rejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni za ¥izeni a spot rebi cavzon &:
soustava mistnich potencialovych sb &rnic a zapojeni za ¥izeni a spot rebi ¢t
typu S (do hv &zdy)

Stin &ni zény: Zadné stin &ni neni provedeno

Dozbnyjep rivedena 1 inZzenyrska si t

15. 1 . 1 .

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrskeé siti: koordin ovana ochrana navrzena
prot ridu LPL Il nebo IV

Pravd &podobnost PSPD poruchy vnit ¥nich systému z hlediska pouzitych SPD =

0,03

Nejmensi vzdalenost kabel asit &odvn ¢&jSiho LPS (hromosvodu) = 0

m

Nejmensi vzdalenost kabel tsit &odstin &nizbny = 0 m

Vnit #ni rozvody - provedeni a uloZeni kabel G nestin - &ny kabel - Zadna

opat reni p titrasovani pro vylou ceni velkych smy cek

Odolnost elektr. za ¥izeni proti p repéti: za  rizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-
443 &l. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzita elektricka za ¥izeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii IV (6 kV)



Cinitel vlivu stin &nf KMS =KS1 xKS2xKS3xKS4= 0,25 ,

kde:

KS1= 1 , KS2 = 1,KS3 = 1 :

KS4 = 0,25

Pravd &podobnost PMS v zavislosti na KMS = 0,9

Pravd &podobnost PM pro si t= 0,03

Pravd &podobnost PLD v zavislosti na odporu stin &ni a kategorii p repéti =
1

Pravd &podobnost PLI v zavislosti na odporu stin éniak ategorii p repéti =
0,1

15. 2 . vnit ¥nizéna ¢. 2

komunika &ni a pomocné prostory, kuchyn é

Zbnaje za razenajakoLPZ 2

Povrch vnit  ¥nizényje  keramicka dlazba

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 0,001 U=

0,001

Vyuziti vnit ni zoény z pohledu specifickych rizik: objekty s jin ym
vyuzitim bez zvySeného nebezpe &i

Riziko vzniku poZaru je  obvyklé

Hodnota snizujiciho ¢initele v zavislosti na riziku pozaru rf =

0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpe &ného vlivu na okoli v p ripad &
poZzaru: nizka urove i1 paniky (cca do 100 osob)

Hodnota cinitele zvySujiciho rozsah ztraty za p ritomnosti zvlastniho
rizika hz= 2

Instalovana protipozarni opat renivzéon & hasicip ristroje; pevna ru
ovladana hasici instalace; ru &ni poplachova instalace; hydranty; pozarni
Useky s pozarnimi p repazkami auzdv  éry; chran &né anikové cesty
Hodnota snizujiciho ¢initele v zavislosti na protipozarnich opat ¥enich
rp= 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby ve rejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni za ¥izeni a spot rebi cavzon &:

¢
S
(D¢

soustava mistnich potencialovych sb &rnic a zapojeni za tizeni a spot rebi ¢t

typu S (do hv &zdy)

Stin &ni zény: zadné stin &ni neni provedeno

Dozonyjep  rivedena 1 inZenyrska si t

15. 2 . 1

Pripojka NN

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordin ovana ochrana navrZzena
prot tidu LPL Ill nebo IV

Pravd &podobnost PSPD poruchy vnit ¥nich systému z hlediska pouzitych SPD =
0,03

Nejmensi vzdalenost kabel asit &odvn ¢&jSiho LPS (hromosvodu) = 0

m

Nejmensi vzdalenost kabel tsit &odstin &nizbny = 0 m

Vnit #ni rozvody - provedeni a uloZeni kabel a: nestin  &ny kabel - Zadna

opat reni p fitrasovani pro vylou ceni velkych smy cek

Odolnost elektr. za ¥izeni proti p repéti: za  rizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-
443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzita elektricka za ¥izeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii IV (6 kV)

Cinitel vlivu stin &ni KMS = KS1 x KS2 x KS3xKS4= 0,25 :
kde:

KS1 = 1 , KS2 = 1,KS3 = 1 ,

KS4 = 0,25



Pravd &podobnost PMS v zavislosti na KMS = 0,9

Pravd &podobnost PM pro si t= 0,03

Pravd &podobnost PLD v zavislosti na odporu stin &ni a kategorii p repéti =
1

Pravd &podobnost PLI v zavislosti na odporu stin &ni a kategorii p repéti =
0,1

1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vn &jSich zoénach

1.6.1. 1 . okoli obj ektu

Vypo cet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se n euvazuje

Vypo cet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach ve rejnosti) se neuvazuje

Vypo cet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim d &dictvi) se neuvazuje

Vypo cet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuv azuje

1.6.2. Ztraty ve vnit ¥nich zénach

1.6.2. 1 . t ¥ida, herna

Vypo cet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se p rovede z
typickych hodnot

Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnit ¥nich systém #)Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym nap &tim) Lt = 0,0001

Vypo cet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach ve rejnosti) se neuvazuje

Vypo cet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim d &dictvi) se neuvazuje

Vypo cet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se prov ede z typickych
hodnot

Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnit ¥nich systém #)Lo= 0,1

Ztrata (dotykovym nebo krokovym nap &tim) Lt = 0,0001

1.6.2. 2 . komunika &ni a pomocné prostory,
kuchyn &

Vypo cet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se p rovede z
typickych hodnot

Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnit ¥nich systétm @)Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym nap &tim) Lt = 0,0001

Vypo cet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach ve rejnosti) se neuvazuje
Vypo ¢et pro riziko R3 (ztraty na kulturnim d &dictvi) se neuvazuje
Vypo cet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se prov ede z typickych
hodnot

Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnit ¥nich systém @)Lo= 0,1

Ztrata (dotykovym nebo krokovym nap &tim) Lt = 0,0001

1.7. Hodnoty p ripustného rizika:

RAT (riziko ztrat na lidskych zZivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzbach ve rejnosti) = 0,001

R3T (riziko ztrat na kulturnim d &dictvi) = 0,001

RAT (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,005

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1Vn ¢&jSi zony

2.1. 1 okoli objektu

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech se v z6n & neuvazuje
Riziko R2 ztrat na sluzbach ve rejnosti se v zén & neuvazuje
Riziko R3 ztrat na kulturnim d &dictvi se v zon & neuvazuje
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v z6n & neuvaZuje
2.2.Vnit  #nizoény

2.2. 1 t ¥ida, herna
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Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:
R1=RA+RB+RU+RV = 2,636328E-07

Riziko RA - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp usobeny udery do
stavby) = 0

Riziko RB - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobend adery do
stavby) = 2,636328E-07

Riziko RU - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp usobeny udery do
pripojené inZenyrské sit &)= 0

Riziko RV - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena adery do
ptipojené inZenyrské sit &)= 0

Riziko R2 ztrat na sluzbach ve rejnosti se v zén & neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim d &dictvi se v zon & neuvazZuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0,001914 221

Riziko RB - sou cast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby) =  1,054531E-06

Riziko RC - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Udery do
stavby) = 1,581796E-05

Riziko RM - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém ¢ zp usobena udery v
blizkosti stavby) = 0,001897348

Riziko RV - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena udery do
pripojené inZenyrské sit g) = 0

Riziko RW - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp usobena udery do
pripojené inZenyrské sit g) = 0

Riziko RZ - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém ¢ zp usobena udery v
blizkosti p ¥ipojené inZzenyrské sit &)= 0

2.2. 2 komunika &ni a pomocné prostory, kuchyn &

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:
R1=RA+RB+RU+RV= 3,02266E-07

Riziko RA - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp tsobeny udery do
stavby) = 0

Riziko RB - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby) = 2,636328E-07

Riziko RU - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp tisobeny udery do
pripojené inZenyrské sit &)= 7,725101E-12

Riziko RV - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
ptipojené inZenyrské sit &)= 3,86255E-08

Riziko R2 ztrat na sluzbach ve rejnosti se v zén & neuvaZuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim d &dictvi se v zon & neuvaZuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0,002400 72

Riziko RB - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby) =  1,054531E-06

Riziko RC - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systétm @ zp usobena udery do
stavby) = 1,581796E-05

Riziko RM - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém ¢ zp usobena udery v
blizkosti stavby) = 0,001897348

Riziko RV - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena udery do
pripojené inZenyrské sit g) = 1,54502E-07

Riziko RW - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp usobena udery do
pripojené inZenyrské sit g) = 7,725101E-06

Riziko RZ - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Gdery v
blizkosti p ¥ipojené inZzenyrské sit &)= 0,0004786197

2.3. Sou <&ty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 5,658987 E-07

Riziko RA - sou cast rizika (Graz Zivych bytosti zp tisobeny Udery do
stavby) = 0
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Riziko RB - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby) =  5,272655E-07

Riziko RC - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém ¢ zp usobena udery do
stavby) = O

Riziko RM - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém ¢ zp usobena udery v
blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp usobeny udery do
pripojené inZenyrské sit g)= 7,725101E-12

Riziko RV - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsoben adery do
ptipojené inZenyrské sit &)= 3,86255E-08

Riziko RW - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Udery do
ptipojené inZenyrské sit &)= 0

Riziko RZ - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém & zp asobena Gdery v
blizkosti p ¥ipojené inZzenyrskeé sit &= 0

Riziko R2 ztrat na sluzbach ve rejnosti= 0

Riziko RB - sou céast rizika (hmotné Skoda na stavb & zp tsobena adery do
stavby)= O

Riziko RC - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systétm ¢ zp usobena udery do
stavby)= 0

Riziko RM - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Gdery v
blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
pripojené inZenyrské sit &)= 0

Riziko RW - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Udery do
ptipojené inZenyrské sit &)= 0

Riziko RZ - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém & zp asobena Gdery v
blizkosti p ¥ipojené inZzenyrské sit &)= 0

Riziko R3 ztrat na kulturnim d gdictvi= 0

Riziko RB - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby)= O

Riziko RV - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
ptipojené inZenyrské sit g) = 0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,004314 941

Riziko RA - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp tsobeny udery do

stavby) = 0

Riziko RB - sou cast rizika (hmotna skoda na stavb & zp tsobena udery do
stavby) =  2,109062E-06

Riziko RC - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Gdery do
stavby) = 3,163593E-05

Riziko RM - sou cast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp asobena Gdery v
blizkosti stavby) = 0,003794697

Riziko RU - sou cast rizika (Uraz Zivych bytosti zp tisobeny Udery do
pripojené inZenyrské sit &)= 7,725101E-12

Riziko RV - sou céast rizika (hmotna Skoda na stavb & zp tsobena ddery do
pripojené inZenyrské sit g) = 1,54502E-07

Riziko RW - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systétm @ zp usobena udery do
pripojené inZenyrské sit g) = 7,725101E-06

Riziko RZ - sou céast rizika (porucha vnit ¥nich systém @ zp usobena udery v
blizkosti p ¥ipojené inZzenyrské sit &)= 0,0004786197

3. Vysledek

Riziko Vypo ctené P ripustné

R1 5,658987E-07 < 1E-05

vyhovuje

R2 0 < 0,001 vyhovuje

R3 0 < 0,001 vyhovuje

R4 0,004314941 < 0,005 vyhovuje

Celkovy vysledek VYHOVUJE



